
基本情報 調査先の業種別構成比

問１． 今年（2019年）10月からの消費税引上げ（8％→10％）について、貴社では、販売価格にど
の程度反映（転嫁）できると考えていますか。あてはまるものを、次の１～４の中から１つお
答えください。
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問２．

　　　■減少すると回答した企業の影響時期

問３．

今年（2019年）10月からの消費税引上げ（8％→10％）は、当面の貴社の売上に対し、どの
ような影響を与えると見込まれますか。最もあてはまるものを次の１～０の中から１つお答
えください。

今年（2019年）10月からの消費税引上げ（8％→10％）後の収益を確保するために、貴社で
はどのような対策を考えていますか。あてはまるものを次の１～０の中から最大３つお答え
ください。
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問４． 貴社は、今回導入される予定の軽減税率制度について、レジの改修や帳簿、請求書、価格
表示変更などの何らかの対応をとっていますか。最もあてはまるものを次の１～６の中から
１つお答えください。
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問５．

　■引き上げた理由

　■引き上げていない理由

消費税など経済環境が大きく変化しているなかで、貴社では、今春、賃金を引き上げました
か。引き上げた場合は、その理由について、最もあてはまるものを次の１～５の中から１つ
お答えください。引き上げていない場合は、その理由について、最もあてはまるものを次の
６～０の中から１つお答えください。
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